

Audiocodes Tischtelefon C455HD Microsoft Teams Schwarz, WLAN: Nein



Nächst möglicher Liefertermin: 05.05.2024

CHF **340.50**

Audiocodes Tischtelefon C455HD Microsoft Teams Schwarz, WLAN: Nein, Microsoft Zertifizierung: für Microsoft Teams, Bildschirmdiagonale: 5 ", Auflösung: 1280 x 720 (HD720), Touchscreen: Ja, PoE: Ja

Hersteller Audiocodes
EAN 7613081108027
Hersteller-Nr TEAMS-C455HD

Lieferanten ID 1474481

Beschreibung

Audiocodes Tischtelefon C455HD Microsoft Teams Schwarz, WLAN: Nein, Microsoft Zertifizierung: für Microsoft Teams, Bildschirmdiagonale: 5 ", Auflösung: 1280 x 720 (HD720), Touchscreen: Ja, PoE: Ja

Date added: 2022-11-10 08:34:10 / SID: 1735613 / DID: 1474481